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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 15/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 184/2024: 

Institu a “Semana Municipal de Combate à Obesidade”.  

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 194/2024: 

Declara o Carnaval de Ponta Grosa como Festa Oficial do Município de Ponta Grossa, e dá 

outras providências. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n.º 199/2024: 

Institui o Programa de Incentivo à Doação de Sangue e Medula Óssea – PROSANGUE, 

NO Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 192/2024: 

Garante o direito da gestante à presença e atuação de profissional de fotografia e filmagem, 

de sua escolha, durante o período de trabalho de parto, e pós parto imediato nos hospitais e 

maternidades públicas e privadas do Município de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CSAS – Favorável 

                               CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 209/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JULIANO DEMIAN 

DITZEL. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação em 

apenso.  

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 213/2024: 

Denomina de Padre WILTON MORAES LOPES a Estrada Rural de “Conchas Velhas”, 

com início no KM 186.2 da Rodovia BR 376até a Estrada Coronel Aymoré Índio do Brasil 

Pereira de Moraes, localidade de Colônia Trindade, Distrito de Uvaia, nesta cidade.  

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade  

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 214/2024: 

Institui a Semana da Mãe Atípica”. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termo da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 681/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, a remessa da presente:  

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a realização de estudos e esforços objetivando a instalação de uma USINA SOLAR sobre 
o aterro do Botuquara, e posteriormente encaminhamento dos respectivos projetos de leis solicitando outorga legislativa deste Poder 

Legislativo, caso necessário. 

 
Nº 682/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva 

que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para a realização de estudos e a consequente implantação de um sistema de 
monitoramento por câmeras, interligado à Secretaria Municipal de Cidadania e Segurança Pública, na Unidade Básica de Saúde Cleon de 

Macedo, localizada na Vila Rubini, neste município. 

 
Nº 683/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
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O vereador infra-assinado, em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável 

do Soberano Plenário, requer que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

À Diretora do Hemonúcleo de Ponta Grossa, Fabiola Viol Tonon Alves, e aos funcionários Aderly do Rocio Szimonek, Alcione Menino 

dos Santos, Ana Flavia Fillus, Bruno Alberto Fabris, Caroline Soczek Bulyk Veiga, Casturina Lopes Miranda, Charline Benhuk do 
Cremo, Cilas Laurindo Souza, Cleonice Darold, Danielle Chiarello Oberg da Cruz, Eliane Rosas de Oliveira Taborda, Joao Acir dos 

Santos, Leila Fernanda Mendes, Lilian Margarida Margraf, Liliane Soares Medina, Lucas Daniel Carraro, Márcia Barbosa Machado, 

Maria José Gomes de Oliveira, Mariel Aparecida Cunha Carneiro, Marli do Rocio Schade Filipkowski, Michel Fernando Oliveira, Neuza 
de Jesus da Cunha, Newton Ricardo Szcymcszyn, Patricia Garabelli Heichuk, Rafaela Alves Migliorini, Raylan Golinski Costa, 

Robergan Ramos, Rosane Kosinski da Silva, Sandra Mara Przybylski, Valderes Aparecida Cardozo, Valéria Carascoza Orssato, Vanessa 

Regina de Andrade, Violete Petitto Laforga, Vivian Aparecida Maciel Mendes, pelo compromisso e dedicação em promover a saúde e o 
bem-estar da comunidade através de seu trabalho no Hemonúcleo de Ponta Grossa. 

 

Nº 684/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
O vereador infra-assinado, em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável 

do Soberano Plenário, requer que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao professor de Educação Física André Luis Borges Campos, pelo notável trabalho realizado em atividades físicas com a comunidade da 

região Neves. 

 
Nº 685/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Daniel Alves da Silva, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da segurança Publica do 

Município.  

 
Nº 686/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Marcelo Ferraz de Freitas, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da Medicina. 

 

Nº 687/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Christoffer Henrique do Nascimento pelo seu trabalho desenvolvido no Grêmio Estudantil do Colégio Elzira Correia de Sá; na 
reconstrução da UMESP; 

e por todo o seu trabalho voltado às  causas sociais no município de Ponta Grossa.  

 
Nº 688/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Supermercado Montebelo, pelos seus 25 anos de atuação em bons serviços prestados para atender a comunidade, com 

excelência, sendo um marco de progresso em toda a região do Bairro Shangrilá e do Contorno, em nossa cidade. 

 
INDICAÇÕES 

 

Nº 1782/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, a pavimentação das  Ruas Conde de Irajá e Rua Décio Vergani ,Bairro Uvaranas. 
 

Nº 1783/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da  Rua Cascavel número 256. 

 

Nº 1784/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica na Rua Reverendo Josué Jorge, 

Colônia Dona Luiza, Vila Porto Seguro, nesta cidade. 
 

Nº 1785/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Reverendo Josué Jorge, Colônia Dona Luiza, Vila Porto Seguro, nesta cidade. 

 
Nº 1786/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, que seja oficiada a Secretaria de Obras 

Públicas, solicitando a realização de uma operação tapa buracos na Rua Rodolfo Serzedelo, no trecho em frente ao número 38 e no km do 
número 55, no bairro Uvaranas. 

 

Nº 1787/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da 
Câmara, que seja oficiada a Prefeitura Municipal, solicitando a notificação e multa ao proprietário do terreno localizado na Rua Décio 

Vergani, lado 412, no bairro Jardim Paraíso, para que sejam tomadas as providências necessárias em relação à manutenção e limpeza do 

local. 
 

Nº 1788/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando patrolamento e fresado  na  Rua José Joaquim da Maia- Bairro Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 1789/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, que seja oficiada a Prefeitura Municipal, 

solicitando o corte de uma palmeira de grande porte localizada na Rua Durval Barbosa Menezes, nº 66, devido aos riscos iminentes que a 
árvore apresenta aos moradores das casas vizinhas. 

 

Nº 1790/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a restauração e 

recapeamento de todas as ruas do Núcleo 31 de Março, no bairro Neves, exceto as vias principais que já se encontram em bom estado. A 

maioria das ruas nesta localidade ainda possui calçamento, necessitando de uma atualização para melhorar a qualidade de vida dos 

moradores. 

 

Nº 1791/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas no bairro Neves: 

1. Rua José Augusto Bach, atendendo à solicitação da moradora local Regina Elisa Scheidt Verschoor. 
2. Rua Fagundes Varela, no trecho entre a Rua Rio Pardo e a Rua Rio Coitinho. 

3. Rua Rio Pardo, no trecho entre a Rua Fagundes Varela e a Rua João Cecy Filho. 

 
Nº 1792/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1793/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 1794/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da Rua Parque Iguaçu, Contorno. 
 

Nº 1795/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente um estudo para a instalação de um semáforo na entrada do Jardim 

Gralha Azul, no cruzamento das ruas Lagoa Dourada e Eduardo Burgardt, bairro Contorno. 

 
Nº 1796/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a pavimentação 

asfáltica do trecho da Rua Reserva, localizado no bairro Bonsucesso - Chapada, entre as ruas Guaraniaçu e Prudentópolis. 
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Nº 1797/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pintura da pista de caminhada em torno da Praça Bom Jesus, 

localizada na Rua Teixeira Mendes, esquina com a rua Luiz Guimarães, Uvaranas. 

 
Nº 1798/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação do município os trechos 
que compreendem a rua Xavier Pinheiro, sendo o primeiro trecho entre a rua Rodrigo Silva até a rua Felix Pacheco e o segundo trecho da 

rua Xavier Pinheiro até o  final da rua, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 1799/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de placas na Estrada Rural José Pavelik, localizada 
no Distrito de Itaiacoca. 

 

Nº 1800/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de um Guard Rail (Mureta/Proteção Metálica) 

sinalizada no fim da Rua Henrique Ligeski, na esquina com a Rua José Fávaro, no Jardim Paraíso II, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1801/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os departamentos competentes da 

Administração Municipal, para análise e inclusão da pavimentação da Rua Haiti, Bairro Jardim Carvalho. 

 
Nº 1802/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os departamentos competentes da 
Administração Municipal, para análise e inclusão da sinalização de Carga e Descarga na Av.Visconde de Baraúna esquina com a Rua 

Sequóia,. 

 

Nº 1803/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma tampa boca de lobo na Rua 
Quinze de Novembro, Centro, nesta cidade.  

 

Nº 1804/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de placa de sinalização de “Rua sem 

Saída” no final da Rua Professora Judith Macedo Silveira, esquina com a Rua Cristiano Otoní, Bairro Olarias, nesta cidade.  
 

Nº 1805/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento, da rua EXPEDICIONÁRIO 

MILTON WIECHETECK, bairro Cara Cara, vila Quero Quero 2 nesta cidade. 

 
Nº 1806/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de placa de sinalização de “Rua sem 

Saída” no final da Rua Aviador Frare Batista, esquina com a Rua Cristiano Otoní, Bairro Olarias, nesta cidade.  

 
Nº 1807/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto de calçada na Avenida Lions Clube de Ponta 
Grossa, próximo ao nº 655, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 1808/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto de calçada na rotatória, trecho entre as Ruas 

Décio Vergani e João Pedro da Silva, em frente ao CRAS do Jardim Paraíso, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1809/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar melhorias na iluminação interna no Prédio do CRAS do 

Jardim Paraíso, no Largo Deputado Edmar Luiz Costa, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 



Ordem do Dia – Pag 6/7 

 

Nº 1810/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da rua Fluorita, Neves. 
 

Nº 1811/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de placas nos logradouros da Vila Clóris. 

 

Nº 1812/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reparação asfáltica do estacionamento ao lado 

da Câmara Municipal de Ponta Grossa, na Rua Visconde de Taunay, Bairro Ronda, nesta cidade.   
 

Nº 1813/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e instalação de tampa 

do bueiro na Praça Simon Bolivar, localizada na Rua Dom Pedro I, n° 742-800 - Oficinas. 

 
Nº 1814/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a operação tapa 

buracos na Rua Neusa Rodrigues de Oliveira, em frente à Metalúrgica Kogma, no Núcleo Pintagui - Neves. 
 

Nº 1815/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando o conserto das 
galerias de águas pluviais na Rua Renato Miranda, esquina com Rua Dezessete, e na Rua Dezessete, esquina com Rua Renato Miranda, 

no Jardim Três Rios. 

 
Nº 1816/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a instalação de 

uma lombada na Rua Renato Miranda, logo após a travessia com a Rua Dezessete, no Jardim Três Rios. 

 

Nº 1817/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento, tapamento de buraco e colocar no programa de asfaltamento a Rua Felipe dos 
Santos - Boa Vista 

 

Nº 1818/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos departamentos competentes da 

Administração Municipal, que seja realizada uma revisão das rotas e horários dos ônibus que atendem o bairro do Santa Paula e a Região 
do Contorno, com o objetivo de aumentar a quantidade de veículos disponíveis nos horários de maior movimento principalmente as 18:00 

horas. Acreditamos que a adição de mais ônibus durante esses períodos críticos ajudará a aliviar a superlotação, reduzir os atrasos e 

proporcionar um serviço mais eficiente e seguro para todos. 
 

Nº 1819/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Anna Elizabeth 

Hartmann, esta localizada na Villa Ricci 

 

Nº 1820/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Bernardi, esta 
localizada na Villa Ricci 

 

Nº 1821/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Orlando 
Tramontim, esta localizada na Villa Ricci 

 

Nº 1822/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação do município a rua Ayrton 

Berger e rua Tobias Paulino de Freitas, localizadas no Shangrilá. 
 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 12/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


